

# 平顶山移动提醒市民 及时关注手机话费



## 我与手机的“结交史”

本报讯 近日,有市民反映,自己使用多年的手机号码因欠费被销号了。那么,手机长期欠费会有哪些后果?长期不使用还能继续再用吗?7月20日,记者咨询了平顶山移动公司,该公司工作人员向记者做了详细解释。

“针对客户手机欠费,我们有多种提醒形式。客户在营业厅办理开户业务的时候,营业员都会把套餐资费、欠费处理办法等关键信息作出说明,业务受理单据上也会显示详细的服务条款,客户签字同意后才能正式生效。”工作人员告诉记者。

“根据《中华人民共和国

电信条例》和河南省移动通信公司的相关规定,如果客户手机号码欠费,我们会多次向客户手机发送欠费通知短信,提醒客户及时交费。自欠费停机之日起60日内,如客户交清欠费和违约金的,移动公司在客户交清欠费和违约金后的48小时内恢复暂停的服务。欠费停机满60日,客户仍未交清欠费和违约金的,移动公司有权终止提供电信服务和解除协议。满足回收条件后,移动公司有权对号码进行再次销售。”工作人员接着说。

移动公司温馨提醒客户:现在查话费、查账单、查

欠费状态非常方便,可以通过中国移动网上营业厅、短信查询以及微信、支付宝等第三方平台查询,希望用户能多关注自己的手机预存费用,及时留意短信提醒,避免因欠费造成停机,给自己工作和生活带来不便。(张超)

### 链接

#### 《中华人民共和国电信条例》关于手机欠费的相关规定

第三十四条 电信用户应当按照约定的时间和方式及时、足额地向电信业务经营者交纳电信费用;电信用户逾期不交纳电信费用的,

电信业务经营者有权要求补交电信费用,并可以按照所欠费用每日加收3%的违约金。

对超过收费约定期限30日仍不交纳电信费用的电信用户,电信业务经营者可以暂停向其提供电信服务。电信用户在电信业务经营者暂停服务60日内仍未补交电信费用和违约金的,电信业务经营者可以终止提供服务,并可以依法追缴欠费和违约金。

移动通信业务的经营者的可以与电信用户约定交纳电信费用的期限、方式,不受前款规定期限的限制。(张超)

记得在我读书的时候,手机还是稀罕物,除了打电话,就是“聊”。要是有人愿意和你发短信息聊一晚上,这说明你们的关系可绝对不一般。也因此,短信里要说什么、怎么说,可都要好好琢磨一下。如果是发给心仪的对象,深思熟虑一晚上都是常有的事。

刚开始工作时,我在外边租房住。下班后,手机便成了唯一的陪伴。那时手机的功能还算丰富,QQ聊天、读电子书、浏览网页、看电影成了每晚的“必修课”。我印象最深的是,这部手机照相功能特别强大,200万像素摄像头,拍出来的照片特别清晰。这部手机记录了我和家人很多美好难忘的瞬间,拍出来的照片至今还被保存在电脑里。

可现在,手机是用来“玩”的,它是游戏机,是照相机,是电视机……当年的我们无论如何也是想不到的。出个门,手机几乎能解决一切问题。都说是手机让我们成为线上的“奴隶”,但也许这不是手机的错,而是因为我们自己想要的东西实在太多,恨不得把手机变成机器猫神奇的口袋。

很多功能我可以不用,但不能没有。打开手机的界面,看看那密密麻麻,堆满了整个屏幕的App,是不是有很多软件被下载了以后就直接进了“冷宫”,连你自己都忘了有多久没打开过?每一款新手机在发售时,都会强调性能有多么强大、功能有多么丰富,但好像很少有人会问,咱们真能用到的功能到底有多少?

和朋友们一起吃饭,总有那么几位老兄从头到尾拿着手机不肯放手。看着那几张埋进手机屏幕里的脸,我在想,手机应该是用来促进人与人的交流的,可当我们面对面的时候,又有人宁愿躲到智能手机的世界里。真不知道,手机的功能到底是什么?

我与手机的“结交史”,其实可以看作是手机发展进程中的一个缩影。手机的功能由最初的打电话、发短信到现在上网追剧、视频聊天、下载电影、网络购物等。强大的功能给我们带来快捷便利的生活,同时我们也失去了很多。

放下手机抬头看看天空,出去走走,去书店挑一本书,坐下来细细品读,远离手机屏幕后,生活别有风味。(张军停)

## 5G应用怎么推? App侵权怎么治?

# 工信部回应通信业热点问题

据新华社北京7月16日电 5G网络建设有何进展,应用怎样推进?弹窗骚扰、过度索取信息……问题App如何管、怎么治?在7月16日召开的国新办发布会上,工信部有关负责人对工业通信业热点话题进行回应。

### 终端连接数约3.65亿户 5G融合应用赋能强劲

我国5G网络快速发展,智能制造、远程办公、在线教育等应用加速推进,越来越多的人感受到了5G速度。

工信部总工程师田玉龙说,我国建成全球规模最大的5G独立组网网络,累计开通5G基站96.1万个,5G终端连接数约3.65亿户。今年1至6月国内5G手机出货量达到1.28亿部。

5G产业生态逐步壮大,融合应用日趋活跃,形成系统领先优势,为经济社会数字化转型开辟了新路径,提供了新引擎。以工业领域应用为例,目前,全国建成“5G+工业互联网”项目接近1600个,覆盖20余个国民经济重要行业。

他说,将坚持适度超前原则,全面推进5G网络建设,加快工厂、园区等重点区域的

5G网络覆盖。开展工业5G专网试点,增强行业网络供给能力。此外,还将丰富融合应用,优化生态环境,推动各地在场地场所、用电、人才等方面加大对5G的支持力度。

### 加强问题App整改 要“不反弹、不反复”

针对社会关注的App治理,工信部信息通信管理局局长赵志国说,工信部持续开展App侵害用户权益的整治行动。组织广东、浙江、江苏等八个地区的通信管理局,开展了六批次集中抽检,检查了76万款App,

通报748款违规App,下架了245款拒不整改的App。

工信部集中对用户反映强烈、投诉较多的开屏弹窗骚扰用户问题进行专项整治。据初步统计,二季度互联网企业开屏弹窗信息投诉量环比下降50%,用户使用量排名前100的App应用中,开屏信息关闭标识“找不到、关不了”问题发现率由69%下降至1%,诱导用户点击跳转第三方页面问题发现率持续下降。

赵志国说,将加快《移动互联网应用程序个人信息保护管理暂行规定》出台进程,

组织开展App服务感知提升行动,进一步压实企业主体责任,适时针对重点问题、重点企业开展“回头看”。对违规调用通讯录、用户地理位置权限等反复出现问题的企业,加大惩处力度,确保整改过的问题“不反弹、不反复”。

在数据安全方面,赵志国说,工信部将加快制定工业和信息化领域数据安全政策,构建行业数据安全领域的标准体系,建立数据安全的认证体系,开展数据安全的监督检查,通过重点实验室等支持数据安全关键技术攻关。



重拳出击 (资料图片)

第3158期

小广告 大市场 小投入 高回报

## 分类广告

广告热线: 13183330295

地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

本栏目在微信公众平台同步刊登

微信公众号: ycqueqiaohui

相亲报名热线: 4940520

### 本地老酒回收

●回收名酒老酒 13137762626

### 保安物业

●专业保安省厅资质 13503413333

●五星物业免费试用 13783266331

### 殡葬服务

#### 龙山公墓

龙门大道 电话: 2078631

### 出租

●华府商业街一楼 13781829001

### 搬家服务

●喜庆搬家公司 13803750375

### 特色美食

●鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983

### 移动业务

●移动宽带办理 18317678165

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。

### 老年公寓

●康乐居老年公寓 13937585159

●弘福祥老年公寓 15937568881

●晚晴老年公寓 15516017081

### 景观设计施工

●河南迈景园林 17603753837

### 健康美容

#### 假发、补发

市区联盟路中段(联盟鑫城院内一楼)

电话: 13849583359

### 助听器

●耳聋请配助听器 13087062226

### 招生

#### 成教大专本科招生

有行政管理等100多个专业。

电话微信: 13603742201

### 转让

●转吉芮电动轮椅 15517842553